
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 - 29 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 25 по 28 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2641  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2849 консультацій.

З 25 по 28 серпня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 25 громадян з питань: опіки,
піклування.

Спеціалістами  управління  проведено  2  рейди  по  території  міста  та
відвідано  за  місцем  проживання  5  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у
складних життєвих обставинах, знайомство 3-х прийомних сімей з дітьми та
1 знайомство кандидатів в усиновлювачі з дитиною.  Проведено  обстеження
житлово-побутових умов у сім’ї опікуна. 
      Спеціалісти управління брали участь у 7 судових засіданнях.

З 25 по 28  серпня до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
89  громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  51,  надання
соціальних послуг –  15,  виплати щомісячної  грошової  допомоги у  зв’язку
з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,  санаторно-
курортного  лікування  –  12,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,  надання
консультацій та роз’яснень – 7.                            

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 156.

28 серпня під головуванням старости Любові Марченко у приміщенні
Новенського старостинського округу міської ради була проведена зустріч з
ініціативною  групою  стосовно  вирішення  питання  створення  квартальних
комітетів.

Розглянуто  питання  процедури  легалізації  органів  самоорганізації
громади у юридичній площині та кількості квартальних комітетів.

Також  був  присутнім  поліцейський  офіцер  громади,  капітан  поліції
Клименюк  Андрій  Олексійович,  який  провів  роз’яснювальну  бесіду  щодо
незаконного паління на приватних ділянках.



 29 серпня у День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за
незалежність,  суверенітет  і  територіальну  цілісність  України,  відбулося
вщанування їх пам’яті.

У Кропивницькому,  на Алеї  почесних поховань Рівнянського цвинтаря,
кропивничани затамували подих в загальнонаціональній хвилині мовчання. До
акції пам’яті разом із родинами героїв, учасниками бойових дій, волонтерами,
долучилися  міський  голова  Андрій  Райкович,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка та заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Сергій  Колодяжний.  Керуючий  Кропивницькою єпархією  Православної
церкви України Марк відслужив літію за загиблими героями. До стели та на
могили загиблих воїнів лягли живі квіти.

Заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Олександр Мосін та Олександр Вергун поклали квіти також до могил  загиблих
на Далекосхідному та Лелеківському кладовищах. 

 29  серпня  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний взяв участь у  пам'ятній ході на честь воїнів,
які загинули на сході України у війні з російським агресором.

Хода  стартувала  від  площі  Героїв  Майдану  і  фінішувала  на
меморіальному  комплексі  «Фортечні  вали».  На  Алеї  Героїв  відбувся  мітинг-
реквієм за загиблими, а до монументів лягли букети живих квітів.

29  серпня у  День  пам'яті  захисників,  які  загинули  в  боротьбі  за
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України у смт Новому  за
участі керівництва Новенського старостинського округу відбулось покладання
квітів  до  могили  учасника  бойових  дій  Безкровного  Олега  Миколайовича.
Присутні вшанували пам’ять захисників України хвилиною мовчання.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  серпня у  Кропивницькому на  меморіальному  комплексі  «Фортечні
вали» презентували книгу «Непереможені» про полеглих земляків - учасників
антитерористичної операції та операції об’єднаних сил.

 Учасниками  презентації  стали  родини  загиблих  героїв,  ветерани
російсько – української війни, видавці та автори книги, волонтери, керівництво
міста,  освітяни,  молодь  Кропивницького.  До  свята  народження  книги
долучилися і учасники забігу пам'яті “Шаную воїнів, біжу за героїв України”. 

Примірники  книги  отримали  рідні  загиблих  воїнів,  також  вони
відправляться  в  бібліотеки  усіх  кропивницьких шкіл,  бібліотек,  музеї  та
громадські організації. 



28  серпня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено захід:

№ 16 – віртуальний променад «Подорожуємо і захоплюємося».
Захід мав на меті розширити знання присутніх про Україну, ознайомити з

історично  відомими  місцями  України.  Відвідувачі  переглянули  відео  «Три
дійсно цікаві факти про кожну область України», ознайомилися з літературою,
представленою на тематичній виставці «Дім під небом голубим». 

28  серпня у  Кропивницькому  вперше  відбувся  легкоатлетичний  забіг
«Шаную  воїнів,  біжу  за  героїв  України»  в  пам’ять  про  загиблих  воїнів
АТО/ООС.

Понад 300 учасників  забігу,  що проводився до Дня  пам’яті  захисників
України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну
цілісність України, який відзначається щороку 29 серпня, стартували від площі
Героїв  Майдану  і  фінішували  на  Алеї  Героїв  меморіального  комплексу
«Фортечні вали».

Акцію  пам’яті  підтримали  ветерани  російсько-української  війни,
військовослужбовці,  волонтери,  громадські  активісти,  вихованці  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста. Участь у забігу взяли і депутати міської ради
на чолі із секретарем міської ради Олегом Колюкою.

Конфесії, міжконфесійні стосунки

28 серпня у  дворі  міської  ради  священнослужителями  та  віруючими
Соборного Свято-Благовіщенського храму Кіровоградської єпархії Української
Православної  Церкви  було  проведено  молебень  біля  пам'ятного  хреста,
встановленого  на  місці  зруйнованого  Успенського  кафедрального  собору  з
нагоди свята Успіння Пресвятої Богородиці.

У заході взяли участь 25 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  25 по 28 серпня працівники  інспекції  з  благоустрою провели рейди
з  перевірки  санітарного  стану  по  55 вулицях міста.  За  результатами  рейдів
складено 15 протоколів та видано 48 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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